



## **В Санкт-Петербурге арестован мужчина, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления**



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) по факту обнаружения тела мужчины 1974 года рождения.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области по подозрению в совершении указанного преступления задержан мужчина 1995 года рождения.

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемый вечером 2 октября 2017 года, находясь у одного из домов по улице 6-й Советской, во время внезапно возникшей ссоры, ударил вышеуказанного мужчину кулаком в голову, после чего последний упал. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время задержанному предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Октября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1169212>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---